В соответствии с пунктом 40 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», установить следующее:
     - в отношении земельного участка площадью 1255 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Логуновка, ул. Тельмана, д.9, кв.2, кадастровый номер 55:23:280201:79, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Ракитина Ольга Александровна;
	- в отношении земельного участка площадью 1400 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Логуновка,  кадастровый номер 55:23:280201:19, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Соколов Юрий Алексеевич;
	- в отношении земельного участка площадью 1800 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Логуновка, ул. Тельмана, д.16, кв.2, кадастровый номер 55:23:280201:20, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Соколов Николай Алексеевич;
	- в отношении земельного участка площадью 2176 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Степное, кадастровый номер 55:23:280301:25, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Альжанов Сагандык Сагадатович;
	- в отношении земельного участка площадью 800 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Степное,  ул. 3-я,  д.7, кв.2, кадастровый номер 55:23:280301:20, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Тулеуов Агыбай Холыевич;
	- в отношении земельного участка площадью 1100 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Степное,  ул. 3-я,  д.19, кадастровый номер 55:23:280301:10, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Жагупаров Амангельды Аменович;
	- в отношении земельного участка площадью 700 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Степное,  ул. 3-я,  д.22, кв.2, кадастровый номер 55:23:280301:3, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Бегалинов Талап Сагимбаевич;
	- в отношении земельного участка площадью 800 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Степное, ул. 1-я д.13 кв.2, кадастровый номер 55:23:280301:37, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Бегалинова Сатира Кенисовна;
	-в отношении земельного участка площадью 800 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Логуновка, ул. Школьная, д.6, кадастровый номер 55:23:280201:40, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Айдосов Султан Кабиденович;
	-в отношении земельного участка площадью 900 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Степное,  кадастровый номер 55:23:280301:41, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Калыков Балаказ Шаймуратович;
	-в отношении земельного участка площадью 1700 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Логуновка, ул. Школьная, д.15, кв.1, кадастровый номер 55:23:280201:68, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Клейман Галина Михайловна;
	-в отношении земельного участка площадью 1700 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Логуновка, ул. Тельмана, д.9, кв.1, кадастровый номер 55:23:280201:76, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Жумбаков Нуртай Аманжолович;
	-в отношении земельного участка площадью 2000 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Логуновка, кадастровый номер 55:23:280201:54, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Рамазанов Булат Кабыкович;
	-в отношении земельного участка площадью 1200 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Алабота, пер. Школьный, д.11, кв.2, кадастровый номер 55:23:210106:60, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Коваленко Александр Иванович;
	-в отношении земельного участка площадью 1553 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Алабота, ул. Садовая, кадастровый номер 55:23:210107:45, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Янчук Василий Петрович;
	-в отношении земельного участка площадью 800 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, аул Бузан, ул. Центральная, д.2, кадастровый номер 55:23:210401:57, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Исимова Алданыш Еркеновна;
	-в отношении земельного участка площадью 620 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Алабота, ул. Новая, д.7, кв.1, кадастровый номер 55:23:210107:82, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Осадчая Лина Иосифовна;
	-в отношении земельного участка площадью 2200 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Алабота,  ул. Советская, кадастровый номер 55:23:210102:38, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Корячко Юрий Анатольевич;
[bookmark: _GoBack]	-в отношении земельного участка площадью 1300 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, аул Бузан, ул. Лесная, д.5, кадастровый номер 55:23:210401:31, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Сейсембаев Мавлид Шайкулович.
       В соответствии с частью 11 статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения. Возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости принимается по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, р.п. Русская Поляна, ул. Комсомольская, д. 59, каб. 8, телефон 83815622394 либо на адрес электронной почты kui-ruspol_if@rambler.ru.

