В соответствии с пунктом 40 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», установить следующее:
     - в отношении земельного участка площадью 601 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Сибирское, ул. Степная, д.6, кв.1, кадастровый номер 55:23:280101:57, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Шалыгина Галина Александровна;
- в отношении земельного участка площадью 900 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Сибирское, ул. Новая, д.3, кв.1, кадастровый номер 55:23:280101:79, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Войцешко Людмила Ивановна;
- в отношении земельного участка площадью 601 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Сибирское, ул. Степная, д.6, кв.2, кадастровый номер 55:23:280101:57, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Прусс Татьяна Ивановна;
- в отношении земельного участка площадью 382 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Сибирское,  ул. Новая, д.28, кв.2, кадастровый номер 55:23:280101:86, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Шнайдер Андрей Андреевич;
- в отношении земельного участка площадью 3300 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Логуновка, ул. Школьная, д.9, кв.1, кадастровый номер 55:23:280201:4, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Бельгибаев Сержан Жаикбаевич;
- в отношении земельного участка площадью 1300 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Сибирское, ул. Новая, д.30, кв.2, кадастровый номер 55:23:280101:85, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Лаптев Владимир Аркадьевич;
- в отношении земельного участка площадью 1200 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Сибирское,  ул. Новая, д.5, кв.1, кадастровый номер 55:23:280101:97, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Вакалюк Елена Анатольевна;
- в отношении земельного участка площадью 1001 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Сибирское,  ул. Южная, д. 10, кв.1, кадастровый номер 55:23:280101:78, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Вдовиченко Валентина Андреевна;
- в отношении земельного участка площадью 3116 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Андриановка, ул. 60 лет Победы, д. 17, кадастровый номер 55:23:290201:12, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов, и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Гошенко Николай Николаевич;
- в отношении земельного участка площадью 3900 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, д. Невольное, ул. Школьная, д.5, кадастровый номер 55:23:290401:5, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Байда Любовь Павловна;
- в отношении земельного участка площадью 1400 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Алабота, ул. Степная, д.15, кв.2, кадастровый номер 55:23:210103:68, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Павлов Валерий Анатольевич;
- в отношении земельного участка площадью 2400 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Алабота, ул. Советская, д.6, кв.1, кадастровый номер 55:23:210102:24, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Кириенко Николай Васильевич;
- в отношении земельного участка площадью 900 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский муниципальный район, Цветочинское сельское поселение, село Цветочное, улица Степная, земельный участок 10, кадастровый номер 55:23:250101:511, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Фалько Алексей Алексеевич;
В отношении земельного участка площадью 1000 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский муниципальный район, Цветочинское сельское поселение, село Цветочное, улица Гагарина, земельный участок 22, кадастровый номер 55:23:250101:541, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Пономарев Николай Александрович;
[bookmark: _GoBack]- в отношении земельного участка площадью 900 кв.м., расположенного по адресу: Омская область, Русско-Полянский муниципальный район, Цветочинское сельское поселение, село Цветочное, улица Гагарина, земельный участок 7/2, кадастровый номер 55:23:250101:554, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Крысанова Ольга Владимировна;
- в отношении земельного участка площадью 2635 кв.м. расположенного по адресу: Омская область, Русско - Полянский район, с. Новосанжаровка, ул. Октябрьская, д.36 кадастровый номер 55:23:230101:456, относящегося к категории земель – земли населенных пунктов и предоставленного для ведения подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя владеющим данным земельным участком на праве собственности выявлен Альмуханов Мурзахмет Олжабаевич.
       В соответствии с частью 11 статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения. Возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости принимается по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, р.п. Русская Поляна, ул. Комсомольская, д. 59, каб. 8, телефон 83815622394 либо на адрес электронной почты kui-ruspol_if@rambler.ru.

