В Омске по инициативе прокуратуры усилено наказание местному жителю за управление автомобилем в состоянии наркотического опьянения

[bookmark: _GoBack]Омский областной суд по инициативе прокуратуры проверил законность и обоснованность приговора Русско-Полянского районного суда Омской области в отношении 50-летнего местного жителя, осужденного по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления). 
В суде установлено, что 31 июля 2024 г. данный гражданин в состоянии наркотического опьянения совершил поездку по улицам р.п. Русская Поляна за рулем автомобиля «Nissan Dayz ROOX».
Суд первой инстанции назначил виновному наказание в виде 1 года 4 месяцев исправительных работ с удержанием 10 % заработной платы в доход государства, постановив конфисковать его автомобиль в доход государства.
Не согласившись с чрезмерной мягкостью назначенного наказания, государственный обвинитель оспорил его в апелляционном порядке, настаивая на том, что осужденный ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере безопасности дорожного движения. 
Омский областной суд согласился с доводами акта прокурорского реагирования, усилил назначенное виновному наказание до 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.
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