Прокуратура района поддержала государственное обвинение в отношении местного жителя, купившего поддельные водительские права.

Русско-Полянский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение и перевозка в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).
В ходе судебного следствия установлено, что в феврале 2025 года фигурант вопреки законодательно установленному порядку, ранее лишенный водительского удостоверения, приобрел у неустановленного лица за 90 тыс. руб. поддельное водительское удостоверение на свое имя, которое хранил в целях использования.
В марте 2025 года мужчина был остановлен сотрудником ГИБДД в целях проверки документов, который установил признаки подделки водительского удостоверения, предъявленного ему фигурантом.
Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, назначил наказание в виде 8 месяцев ограничения свободы.
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