Прокуратурой приняты меры в связи с нарушением законодательства о противодействии коррупции.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в деятельности МКУК «Калининский КДЦ».   
В ходе проверки установлено, что директором МКУК «Калининский КДЦ» в 2024 году принят на работу бывший муниципальный служащий.

Вместе с тем в нарушение требований законодательства о противодействии коррупции директором МКУК «Калининский КДЦ» не сообщено о заключении трудового договора работодателю бывшего муниципального служащего по его последнему месту службы.   
На основании изложенного по инициативе прокуратуры директор МКУК «Калининский КДЦ» привлечен постановлением мирового судьи судебного участка № 26 в Русско-Полянском судебном районе к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего муниципального служащего с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»), ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 руб.
Внесены изменения в статью 8 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» 
Для покупки жилого помещения за счет средств материнского капитала потребуется заключение о его пригодности для проживания. 
Установлено, что в удовлетворении заявления о распоряжении средствами материнского капитала может быть отказано в случае отсутствия заключения о соответствии жилого помещения, являющегося жилым домом (частью жилого дома), в том числе домом блокированной застройки, требованиям, предъявляемым к жилому помещению, и его пригодности для проживания. 
Данные положения не распространяются на лиц, подавших заявления в органы СФР до дня вступления в силу данного Федерального закона. 
Закон вступил в силу с 1 января 2025 года.
