Прокуратура в судебном порядке обязала иностранного гражданина произвести отчуждение земельного участка путем принудительной продажи с публичных торгов.

Прокуратура Русско-Полянского района Омской области в судебном порядке потребовала обязать иностранного гражданина произвести отчуждение земельного участка, находящегося на приграничной территории.
Установлено, что на праве общей долевой собственности гражданину Республики Германия принадлежит земельный участок сельскохозяйственного назначения общей площадью более 500 тыс. кв. м., расположенный на территории Русско-Полянского района Омской области, относящегося к приграничным территориям Российской Федерации.
Согласно имеющимся сведениям собственник земельного участка гражданства Российской Федерации не имеет, на территории Российской Федерации не проживает.
В связи с тем, что в силу закона иностранный гражданин не вправе обладать на праве собственности земельным участком сельскохозяйственного назначения, расположенным на прилегающей к Государственной границе Российской Федерации территории, прокуратура района обратилась в суд с исковым заявлением об обязании иностранного гражданина произвести отчуждение земельного участка путем принудительной продажи с публичных торгов.
Суд в полном объеме удовлетворил заявленные исковые требования.
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