Прокуратура района выявлены нарушения законодательства о закупках товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд в рамках реализации национального проекта «Образование» в деятельности образовательного учреждения.

Прокуратурой Русско-Полянского района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в БОУ «Русскополянская СОШ № 2».
Установлено, что между БОУ «Русскополянская СОШ № 2» и индивидуальным предпринимателем Паульс Э.В. в 2024 году заключено 2 договора на выполнение ремонтных работ кабинетов «Точка роста» на общую сумму 1,2 млн. руб.
[bookmark: _Hlk147498487]Указанные договоры заключены минуя конкурентные способы определения поставщика на основании Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
[bookmark: _GoBack]В связи с этим по инициативе прокуратуры директор БОУ «Русскополянская СШ № 2» привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30 тыс. руб.
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