Прокуратурой района проведена проверка по факту длительного неустранения аварии на сетях водоснабжения водоснабжающей организацией

Прокуратурой района проведена проверка в деятельности организации, осуществлявшей водоснабжение на территории сельских поселений Русско-Полянского района.
Установлено, что с 21.01.2025 по 30.01.2025 в с. Калинино Русско-Полянского района Омской области подача воды в системе водоснабжения осуществлялась с перебоями по причине глубинного порыва трубы системы водоснабжения. При этом подача воды населению осуществлялась интервалами с 7:00 до 11:00, с 16:00 до 19:00.
Следовательно, в указанный период времени суммарно отсутствие водоснабжения населения с. Калинино составило более 8 часов за месяц.
В связи с длительным неустранением вышеуказанного инцидента прокуратурой района в адрес главы Русско-Полянского муниципального района внесено представление, в отношении ресурсоснабжающей организации возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 7.23 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время водоснабжение жителей с. Калинино осуществляется бесперебойно в соответствии с требованиями законодательства. 


