Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства об исполнительном производстве в деятельности судебных приставов-исполнителей. 

Прокуратурой Русско-Полянского района проведена проверка соблюдения законодательства об исполнительном производстве в деятельности Русско-Полянского РОСП ГУФССП России по Омской области в связи с поступившим заявлением гражданина, являющегося участником СВО, о нарушении его прав.
Проверкой установлено, что возбужденное в отношении должника исполнительное производство приостановлено в феврале 2025 года в связи с тем, что должник-гражданин принимает участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Российской Федерации.
Вместе с тем в нарушение требований законодательства арест, наложенный судебными приставами-исполнителями в рамках возбуждённого исполнительного производства на банковский счет участника СВО, не снят.
[bookmark: _GoBack] В связи с изложенным, в целях защиты прав участника СВО, прокуратурой района в адрес руководителя ГУФССП России по Омской области внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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