Прокуратурой Русско-Полянского района приняты меры реагирования к администрациям двух поселений за нарушение прав инвалидов.
Прокуратура Русско-Полянского района провела проверку исполнения законодательства в сфере защиты прав инвалидов в части обеспечения инвалидам условий для беспрепятственного доступа к объектам социального и иного назначения.
 В ходе проверки в деятельности администрации Цветочинского и Целинного сельских поселений установлено, что при входе в здание администраций сельских поселений имеется крыльцо (лестница), перепады высот которого превышают установленные нормативы.
Вместе с тем, пандус для маломобильной категории граждан для подъема на вышеуказанное крыльцо и входа в здание администраций данных сельских поселений отсутствует.
В целях защиты прав маломобильных групп населения прокуратурой района направлено в суд 2 исковых заявления с требованием оборудовать вход в здание администрации Цветочинского и Целинного сельских поселений пандусом.
Решением Русско-Полянского районного суда от 18.12.2024 исковые требования  прокурора удовлетворены.
Кроме того по инициативе прокуратуры главы поселений привлечены к административной ответственности по ст. 9.19 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (уклонение от исполнения требований к обеспечению условий для доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры) с назначением наказания в виде штрафа в размере 2 000 руб. 
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