[bookmark: _GoBack]Прокуратура в судебном порядке взыскала денежные средства в пользу Русско-Полянского отделения межрайонного управления Министерства труда и социального развития Омской области № 8.

Прокуратура Русско-Полянского района Омской области направила в суд исковое заявление о взыскании с гражданина в пользу Русско-Полянского отделения межрайонного управления Министерства труда и социального развития Омской области № 8 (далее – МТСР) денежных средств в сумме 250 000 рублей, полученных им в рамках социального контракта.
Установлено, что согласно бизнес-плану гражданин на полученные денежные средства в рамках социального контракта в марте 2022 года гражданин приобрел грузовой бортовой автомобиль в целях оказания транспортных услуг по перевозке грузов.
В сентябре 2022 года гражданин продал, приобретенный на единовременную выплату МТСР в размере 250 000 рублей, вырученными денежными средствами распорядился по своему усмотрению, при этом продолжив вносить недостоверные сведения в ежемесячный отчет о реализации мероприятий, предусмотренный программой социальной адаптации, и предоставлять их в МТСР.
Таким образом, гражданин нарушил условия социального контракта, в результате чего причинил материальный ущерб федеральному бюджету Российской Федерации в лице МТСР на общую сумму 250 000 рублей.
В целях защиты интересов Омской области прокуратура района направила в Русско-Полянский районный суд г. Омска исковое заявление о взыскании с ответчика 250 000 рублей в пользу МТСР.
Суд в полном объеме удовлетворил заявленные исковые требования.
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