По исковому заявлению прокурора Русско-Полянского района Омской суд признал незаконным увольнение муниципального служащего по собственному желанию и обязал изменить основание увольнения на утрату доверия.
Проведенной проверкой установлено, что специалистом администрации Калининского сельского поселения не была исполнена обязанность по предоставлению сведений о расходах, которые фактически превысили ее совокупный доход вместе с супругом за три предшествующих года.
Представление служащим недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах за 2020 - 2022 годы является нарушением, влекущим ее увольнение с муниципальной службы в связи с утратой доверия, а не по собственному желанию, как это отражено в распоряжении главы Калининского сельского поселения об увольнении.
В этой связи прокуратурой района в Русско-Полянский районный суд предъявлено исковое заявление к администрации Калининского сельского поселения о признании незаконным распоряжения главы Калининского сельского поселения об увольнении по собственному желанию и возложении на главу Калининского сельского поселения обязанности изменить основание увольнения на утрату доверия. 
По результатам рассмотрения искового заявления требования прокурора удовлетворены полностью, решение суда в законную силу не вступило.
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