
Текстовая часть доклада

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Русско-Полянского муниципального района Омской области за 2024 год и их планируемых значениях на 3-летний период
Краткое описание Русско-Полянского муниципального района

Омской области

Русско-Полянский муниципальный район Омской области (далее – Русско-Полянский район) расположен в крайней южной части Омской области в степной зоне и входит в состав южной экономической зоны Омской области. Площадь муниципального образования – 3320 кв. км, или 2,3 % от территории Омской области. Протяженность сопредельных территорий составляет 
254,8 км. Общая площадь земельных ресурсов составляет 332,1 тыс. га, из них 313,8 тыс. га – сельскохозяйственные угодья.
В состав Русско-Полянского района входит 1 городское 
(р.п. Русская Поляна) и 10 сельских поселений. Все 10 центральных усадеб района соединены с райцентром устойчивой транспортной связью. 
В районе на 1 января 2025 года, по данным Реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрировано 347 субъектов малого предпринимательства (далее – СМП), в том числе 290 индивидуальных предпринимателей.
К числу эффективно развивающихся производств района относятся:

- сельское хозяйство: АО «Раздольное», ОАО «Целинное», ОАО «Сибиряк», ОАО «Хлебодаровское», ООО «Сибирские семена», ООО «Оптимист»;

- мукомольное производство: ООО «Квадрат»;
- хлебобулочное производство: ИП Гаделия И.Т., ИП Антонян А.Г., ООО «Поленом»;

- производство мягких сыров:  сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий сбытовой кооператив «Фазенда»;

- производство общестроительных работ: ИП Зеленов С.В., ИП Юргова Н.М., ИП Паульс Е.В.;
- производство изделий и конструкции из металлов: ИП Зеленов С.В., ООО «Технис», ИП Паульс Э.В., ИП Юргова Н.М..
В районе функционирует 14 общеобразовательных школ, 2 учреждения дополнительного образования. Заочное образование организовано в 4-х общеобразовательных учреждениях, где обучаются 7 человек. Система дошкольного образования представлена 7 дошкольными учреждениями, пребывают 545 детей. В пяти общеобразовательных учреждениях функционируют группы дошкольного образования с численностью 114 детей и 2 группы кратковременного пребывания на базе 2 общеобразовательных школ, в группах кратковременного пребывания пребывают 16 детей.
Культурное обслуживание в районе осуществляет 45 учреждений культуры в том числе: 12 культурно-досуговых центров, 4 детских культурно-досуговых центра, 10 сельских клубов, 2 детских школы искусств, 15 библиотек, Музей истории целины, Парк культуры и отдыха. В клубных учреждениях района действует 199 клубных формирований, число участников в них составляет 3430 человек.
В Русско-Полянском районе тепловая энергия производится 24 теплоисточниками, из них МУП «Тепловик» – 8, ООО «Альтона» – 1, ООО «Крома» – 4, ООО «Алаботинское ЖКХ» – 3, Ведомственных – 7, Комитет по образованию – 1.

1. Экономическое развитие

Наблюдается незначительное увеличение показателя «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения» в 2024 году показатель составил 222,25 единицы, что
на 5,8 % выше уровня 2023 года. Увеличение произошло за счет уменьшения численности населения.

Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2024 году увеличилась на 10,58 процентного пункта и составила 37,21 %. Увеличение связано с легальным оформлением работников в СМП, что привело к увеличению показателя «Численность занятых на малых и средних предприятиях».
В рамках содействия развития СМП на территории Русско-Полянского района специалистами экономического отдела, Управления сельского хозяйства оказывается консультативная помощь, в том числе при подготовке документов на предоставление субсидий в органах исполнительной власти, оказания государственной помощи при реализации социальных контрактов.

В рамках проведенной межведомственной работы с МУ МТСР № 8 в целях поддержки индивидуальных предпринимателей и самозанятых граждан были заключены 63 социальных контракта на сумму 8 146,9 тыс. рублей.

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя уменьшился к уровню 2023 года и составил 10002,8 рубля. Уменьшение связано с сокращением объема инвестиций в основной капитал в сельском хозяйстве. В 2025 году плановое значение инвестиций в основной капитал в расчете на 1 жителя составит 10138,29 рубля. Прогнозный объем инвестиционных вложений предприятий и организаций в 2025 – 2027 годах, прямо зависит от уровня урожайности зерновых культур в данном периоде, складывающихся закупочных цен на сырьевом рынке.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, к общей площади земельных участков с которых может взиматься земельных налог в 2024 году уменьшилась по сравнению с 2023 годом на 1,39 процентного пункта и составила 91,40 %. Уменьшение произошло в связи со снятием с государственного кадастрового учета земельных участков, в рамках проведения работ по реализации Федерального закона № 518-ФЗ.
По оперативным данным федерального статистического наблюдения по форме П-3, доля прибыльных сельскохозяйственных организаций района в 2024 году составила 100 %, что на 75 процентных пунктов выше 2023 года. Увеличение производства валовой продукции зерновых, зернобобовых и масленичных культур в весе после доработки в 2024 году составил 237,8 тыс. тонн. Это на 130,6 тыс. тонн превышает уровень 2023 года. Урожайность в 2024 году составила 13,1 ц/га. Эти факторы способствовали снижению себестоимости продукции растениеводства, что привело к увеличению прибыли сельскохозяйственных организаций.
Протяженность автомобильных дорог местного значения в районе составляет 200,6 км. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения снизилась на 2 процентных пункта и в 2024 году составила 79,5 % – это связано с ремонтом автомобильных дорог на территории р.п. Русская Поляна, протяженность ремонтируемых участков автомобильных дорог составила 2684,3 м. Стоимость выполненных работ составила 18366,3 тыс. рублей. Также в р.п. Русская Поляна завершено строительство автомобильной дороги в микрорайоне «Павловский» по ул. Дачная общей протяженностью 
762 м., ширина проезжей части составляет 5,5 м., ширина пешеходной части тротуара - 1,5 м. Общая стоимость выполненных работ за 2023 – 2024 годы составила 50460,7 тыс. рублей.

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района составляет 0 %.
Целью политики района является обеспечение роста реальных доходов населения, содействие повышению заработной платы жителей района, росту доходов от предпринимательской деятельности, снижение доли граждан с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий за 2024 год составила 44913 рублей 
и по сравнению с 2023 годом увеличилась на 18,2 %.

Среднемесячная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составила 42904,3 рубля, что на 18,6 % больше, чем в 2023 году, учителей – 51523,82 рубля, что на 11,4 % больше, чем в 2023 году; в дошкольных образовательных учреждениях – 33870,3 рубля, что на 20,04 % больше, чем в 2023 году.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2024 году составила 38649,20 рубля, что на 15,5 % или 5174,2 рубля больше, чем в 2023 году.
По методологическим инструкциям расчета показателя «Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников», муниципальных учреждений физической культуры и спорта: среднемесячная заработная плата работников организаций без субъектов малого предпринимательства муниципальной формы собственности берется по коду ОКВЭД 2 93.96.01АГ, куда входит код ОКВЭД 96.04, физкультурно-оздоровительная деятельность, в 2024 году по данному коду ОКВЭД вошла заработная плата работников бани МУП «Тепловик» и составила 41535,7 рублей, что 22220 рублей выше аналогичного периода прошлого года. 
2. Дошкольное образование

Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в 2024 году по сравнению с 2023 годом уменьшилась на 3,4 процентного пункта и составила 64,3 %. Уменьшение показателя связано с уменьшением детей дошкольного возраста в районном центре (в связи со сменой их места жительства). Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет по сравнению с 2023 годом уменьшилась на 1,35 процентного пункта и составила 1,23 %. Уменьшение показателя произошло в связи с приемом детей, стоявших на учете, в дошкольные учреждения, в связи с достижением ими возраста. Постановка на учет осуществляется в «Региональной информационной системе доступности дошкольного образования». 
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2024 году составила 85,7 % (в 2023 г – 28,6%). Это связано с потребностью в капитальном ремонте шести из семи дошкольных образовательных учреждений. В плановом периоде показатели останутся на уровне 2024 года.

3. Общее и дополнительное образование

Индикатором внешней оценки качества образования являются результаты единого государственного экзамена. Во всех общеобразовательных организациях разработаны планы мероприятий по работе с выпускниками, для эффективной сдачи единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ). Для обучающихся школ района проводятся сетевые занятия по общеобразовательным предметам по подготовке к ЕГЭ. В 2024 году произошло увеличение показателя с 0 до 1,8 %: из 56-ти выпускников, допущенных к сдаче ЕГЭ, 1 ребенок не получил аттестат.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, составила в 2024 году – 79,91 %, данный показатель по сравнению с 2023 годом (79,46 %) увеличился на 0,45 процентного пункта. Уменьшение показателя произошло в связи с увеличением одного из показателей формы статистического наблюдения ОО-2 (число учреждений, учитывающих пожарные краны и рукава (в 2023 г были в 3-х их 14-ти образовательных учреждений, в 2024 г – в 4-х.)).
В 2024 году произошло увеличение показателя «Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в БОУ» на 0,02 процентного пункта (в 2024 году – 4,47 %, в 2023 году – 4,45 %) в связи со значительным уменьшением общей численности обучающихся, в отношении обучающихся, занимающихся во вторую смену. Количество классов, обучающихся во вторую смену, осталось неизменным. Проводятся мероприятия по сокращению численности обучающихся в БОУ «Русскополянская СОШ № 2 имени Героя Советского Союза Г.Г. Светецкого» путем приема обучающихся в 1 класс строго согласно регистрации по месту жительства на территории микроучастка, закрепленного за школой.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2024 году составила 35,71 % и осталась без изменений по сравнению с 2023 годом.

В 2024 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях увеличилась на 1 процентный пункт (в 2024 году – 88,5 %, в 2023 году – 87,5 %). Продолжают проводиться мероприятия в общеобразовательных учреждениях по здоровьесбережению учащихся и формированию здорового образа жизни. 99 % обучающихся школ района получают горячее питание. 

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в БОУ в 2024 году по сравнению с 2023 годом увеличились на 2 тыс. рублей, на 5,48 % (в 2024 году – 38,5 тыс. рублей,
в 2023 году – 36,5 тыс. рублей). Увеличение показателя произошло в связи 
с увеличением затрат на ремонт кабинетов для открытия «Точки роста» в БОУ «Калининская СОШ», БОУ «Сибирская СОШ», БОУ «Русскополянская школа № 2», приобретении для кабинетов мебели, оборудования и  учебно-наглядных пособий; на ремонт кровли в БОУ «Калининская СОШ», на замену оконных блоков в БОУ «Русскополянская СОШ № 3», на ремонт спортивного зала 
в БОУ «Калининская СОШ».

Важной составляющей в воспитании детей и подростков на современном этапе является система дополнительного образования детей. В районе функционирует 2 учреждения дополнительного образования детей, 12 структурных подразделений «Точки роста» на территории 12-ти из 14-ти школ, предоставляющие услуги по дополнительному образованию детей. В 2024 году структурные подразделения «Точки роста» открыты на территории БОУ «Калининская СОШ», БОУ «Сибирская СОШ», БОУ «Русскополянская школа № 2». Кроме этого, во всех 14-ти общеобразовательных учреждениях имеется лицензия на осуществление дополнительного образования детей. Доля детей, получающих услуги по дополнительному образованию в 2024 году составила 83,7 %, что меньше по сравнению с 2023 годом (90,53 %) на 6,83 процентного пункта, в связи с образовавшейся вакансией педагога дополнительного образования, при этом плановый показатель на текущий год выполнен.  

4. Культура

Развитие культуры в 2024 году осуществлялось в соответствии с муниципальной программой от 30 декабря 2019 года № 523-п «Развитие культуры и туризма в Русско-Полянском муниципальном районе Омской области» и соглашением от 10 марта 2020 года, заключенным между Министерством культуры Омской области и Администрацией Русско-Полянского муниципального района «О взаимодействии в реализации государственной культурной политики на территории Русско-Полянского муниципального района».
В соответствии с методическими рекомендациями по развитию сети организаций культуры и обеспеченности населения услугами организаций культуры Омской области от 26.08.2020 года  в 2024 году уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа составил 129 %, уровень обеспеченности библиотеками – 94 %, уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха от нормативной потребности составил – 100 %. В плановом периоде показатели останутся на том же уровне.
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры за 2024 год составляет 12 % (по сравнению с 2023 годом снижение на 3,38 процентного пункта). Показатель рассчитан по данным статистических форм № 6-НК, 7-НК за 2024 год, по результатам проведенного обследования объектов в 2024 году требуется выполнение работ по капитальному ремонту в 3 зданиях: МКУК «Хлебодаровский КДЦ», «Цветочинский КДЦ», «Калининский КДЦ». Показатель уменьшился по сравнению с 2023 годом в связи с проведением текущего ремонта в Бологойском КДЦ, в 2025, 2026 – 2027 годах запланирован на уровне 2024 года – 12 %.







Сохраняется нулевое значение доли объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

5. Физическая культура и спорт

Развитие физической культуры и спорта в Русско-Полянском районе предусматривает организацию и проведение спортивных мероприятий, улучшение качественных показателей, формирование у молодежи устойчивого интереса к занятиям физической культурой и спортом, здорового образа жизни.
В 2024 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составила 63,47%. Увеличивается число посещений жителей Русско-Полянского района новых спортивных площадок ГТО, увеличение произошло на 7,35 процентных пункта. В 2025 году показатель планируется увеличить до 6,48 % за счет организации массовых спортивных мероприятий.
В 2024 году доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся, составила  86,46 % и увеличение произошло на 7,56 процентных пункта в связи с увеличением количества детей от 0 до 17 лет, систематически занимающихся физической культурой и спортом. В 2025 году показатель останется на прежнем уровне. 
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего в 2024 году по сравнению с 2023 годом увеличилась на 0,9 % и составила 34,2 кв.м. Площадь жилых помещений, введенная в действие 
за 2024 год, приходящаяся в среднем на одного жителя, составляет 0,06 кв.м.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, в 2024 году уменьшилась на 0,46 га и составило 0,64 га. Уменьшение произошло, в связи со снижением на территории района строительства, что влияет на потребность в получении гражданами земельных участках для строительства. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в 2024 году также уменьшилась (на 0,71 га) и составила 0,39 га.

Земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, на территории Русско-Полянского района отсутствуют. 
7. Жилищно-коммунальное хозяйство

Основными целями развития жилищно-коммунального комплекса Русско-Полянского района являются переход отрасли на режим безубыточного функционирования при одновременном смягчении для населения процесса реформирования системы оплаты жилья и коммунальных услуг, привлечение инвестиций для дальнейшего обновления жилищно-коммунальной инфраструктуры на основе современных технологий, продолжение газификации района, повышение качества услуг, предоставляемых населению.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составляет 100 %.

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 %, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Русско-Полянского района, – 66,67 %. Согласно данным формы 22-ЖКХ, на территории Русско-Полянского района услуги по водо-, тепло-, газо- и электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации твердых коммунальных отходов оказывают 6 организаций, из которых 4 организации частной формы собственности.

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет в 2024 году составляет 100 %. В отчетном периоде в отношении всех многоквартирных домов учтены земельные участки, которые внесены в ЕГРН.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях осталась на уровне 2023 года и составила 0,59%. 
Благодаря участию в национальном проекте «Жилье и городская среда»,  Региональной адресной программы Омской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2019 – 2025 годах, утвержденной Постановлением Правительства Омской области от 10.04.2019 № 117-п, в Русско-Полянском районе в 2024 завершена реализация 6 этапа программы, переселено 28 семей, 71 гражданин из 28 помещений общей площадью 1599,1 кв.м., общий объем средств для завершения 6 этапа программы составил 142,398 млн рублей. 

8. Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета Русско-Полянского муниципального района (без учета субвенций) в 2024 году по сравнению с 2023 годом сократилась на 3,88 процентного пункта и составила 7,2 %. Это произошло за счет увеличения поступлений целевого характера (субсидий), а также дотаций и иных межбюджетных трансфертов. 
Сохраняется нулевое значение показателя «Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости)».

В 2024 году на территории Русско-Полянского района не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района, не наблюдалось. 
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда муниципальных учреждений в 2024 году отсутствовала.
Показатель расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2024 году по сравнению с 2023 годом увеличился на 363,75 рубля и составил 2766,64 рубля Это связано с увеличением общего объема расходов местного бюджета на содержание работников органов местного самоуправления, в том числе за счет повышения должностного оклада по младшей должности муниципальной службы Русско-Полянского района «Специалист» с 1 августа 2023 года до 6000 рублей, а также в связи с сокращением среднегодовой численности постоянного населения.
В Русско-Полянском районе действует схема территориального планирования муниципального района, утвержденная Решением Совета Русско-Полянского муниципального района Омской области от 29 декабря 2017 года № 232.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления Русско-Полянского района в 2024 году осталась на уровне 2023 года и составила 58 % от числа опрошенных.

Среднегодовая численность постоянного населения в 2024 году уменьшилась на 200 человек и составила 15,5 тыс. человек, уменьшение связано с миграцией населения, а также за счет естественной убыли.
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

С 2020 года на территории Русско-Полянского района действует муниципальная программа «Развитие экономического потенциала Русско-Полянского муниципального района Омской области» в рамках данной программы в 2024 году выделено 199,3 тыс. рублей из средств бюджета Русско-Полянского района на подпрограмму «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Русско-Полянском муниципальном районе Омской области», направленных на реализацию мероприятия «Повышение энергетической эффективности и сокращение энергетических издержек в бюджетном секторе».

За счет увеличения потребления коммунальных ресурсов, в то же время естественной убыли населения удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в течение 2022 – 2024 годов остается без изменения и составляет:
- электрическая энергия из расчета на 1 проживающего в многоквартирных домах – 954 кВт/ч;
- тепловая энергия из расчета на 1 кв.м общей площади в многоквартирных домах – 0,26 Гкал;
- горячая вода – 0 куб. метров;
- холодная вода из расчета на одного проживающего в многоквартирных домах – 21,69 куб. метров;
- природный газа из расчета на одного проживающего в многоквартирных домах – 1350 куб. метров.
На протяжении последних трех лет за счет увеличения потребления коммунальных ресурсов и естественной убыли населения удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями также остается без изменений:
- электрическая энергия из расчета на одного человека в 2023 году – 74,4 кВт/ч;
- тепловая энергия из расчета на 1 кв. метр общей площади– 0,14 Гкал;
- горячая вода – 0 куб. метров
- холодная вода из расчета на одного человека – 1,65 куб. м.

- природный газ – 0 куб. метров
Потребление природного газа муниципальными бюджетными учреждениями Русско-Полянского района не осуществляется.

Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями

Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, образования и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет») в 2024 году:

- в сфере культуры, независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры в 2024 году не проводилась;
- в сфере образования в 2024 году составили 87,08 баллов, что меньше по сравнению с 2023 годом на 2,18 балла.
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